Stastny Pavel

od: Manhalova Eva <eva.manhalova@t-mobile.cz>
Odeslano: 7. prosince 2016 15:36

Komu: Stastny Pavel

Predmét: RE: Objednéavka

Dobry den pane Stastny,

Potvrzuji objednavku, je v procesu.

Fakturu obdrzite nejpozdéji do 15.12.2016.
Dékuji

S pozdravem

Eva Manhalova
Licence Competence Center / Senior konzultant sluzeb licenéniho prodeje

T-Mobile Czech Republic a.s.
Tomickova 2144/1, 149 00 Praha 4
Tel.: +420 603 606 095

Mobil: +420 603 245 246

E-Mail: eva.manhalova@t-mobile.cz

Web: http://t-mobile.cz/

From: Stastny Pavel [mailto:PStastny@osoud.pha3.justice.cz]
Sent: Wednesday, December 07, 2016 9:42 AM

To: Manhalova Eva <eva.manhalova@t-mobile.cz>

Subject: RE: Objedndvka

Dobry den,
v pfiloze posildm objednavku licenci potvrzenou vedenim soudu.
Jedna se o 20ks licence OfficeStd 2016 SNGL MVL

S pozdravem

Pavel St'astny

informatik

Obvodni soud pro Prahu 3

Jagellonska 1734/5

130 05 Praha 3

e-mail: pstastny@osoud.pha3.justice.cz
tel. 773 785 731

From: Manhalova Eva [mailto:eva.manhalova@t-mobile.cz]
Sent: Wednesday, November 30, 2016 7:05 PM

To: St'astny Pavel

Subject: RE: Objednavka

Pane Stastny,

Potvrzuji objedndvku, ale mohl byste, prosim, poslat objednavku na hlavickovém papiru soudu s uvedenim
fakturacnich udajt?

Moc dékuji

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
Sent: Wednesday, November 30, 2016 12:28 PM

To: Manhalova Eva <eva.manhalova@t-mobile.cz>

Subject: Objedndvka

Objednavka €. 50Spr 1283/2016
Dobry den,

na zakladé platné ramcové smlouvy Ol MSp 18/2007-0IS-SML u Vas objednavame:
20ks licence OfficeStd 2016 SNGL MVL

Dékuiji a preji hezky den

Pavel St'astny

informatik

Obvodni soud pro Prahu 3

Jagellonska 1734/5

130 05 Praha 3

e-mail: pstastny@osoud.pha3.justice.cz
tel. 773 785 731

Zasady komunikace, které spolecnost T-Mobile Czech Republic a.s. uZivad pfi sjedndvdni smluv, jsou uvedeny zde. Neni-li v
zdsaddch uvedeno jinak, nepredstavuje tato zprdva konecny ndvrh na uzavreni ¢i zménu smlouvy ani pfijeti takového ndvrhu.
The communication principles which T-Mobile Czech Republic a.s. applies when negotiating contracts are defined here. Unless
otherwise stated in the principles, this message does not constitute the final offer to contract or an amendment of a contract or
acceptance of such offer.

Zasady komunikace, které spolecnost T-Mobile Czech Republic a.s. uZivad pfi sjedndvdni smluv, jsou uvedeny zde. Neni-li v
zdsaddch uvedeno jinak, nepredstavuje tato zprdva konecny ndvrh na uzavieni ¢i zménu smlouvy ani pfijeti takového ndavrhu.
The communication principles which T-Mobile Czech Republic a.s. applies when negotiating contracts are defined here. Unless
otherwise stated in the principles, this message does not constitute the final offer to contract or an amendment of a contract or
acceptance of such offer.



